MATEMATIKA 5
Pečlivě si zkontroluj postupy řešení a výsledky příkladů.
Nalezené chyby si oprav. 

[image: ]Řešení úloh – 21. týden (do 24. 5. 2020)
PRACOVNÍ LIST 1 (Miliony)
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Miliony - znézorfiovani a rozvinuty zapis, porovnavani, zaokrouhlovani
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Zapi$ ¢isla, jejichz obrazy jsou znazornény na Giselné ose. K libovolnému &islu v oranzovém 7
ramecku a k libovolnému ¢islu ve fialovém rameéku vymysli pfiklad z béZného Zivota. ’Pwy(/ Fom
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[5:' Ceské republika mé pfiblizné 10 500 000 obyvatel, Litva 3 600 000, Slovensko 5 500 000,
Rakousko ma pfiblizné 8 milionli obyvatel a Slovinsko 2 miliony. Sefad vzestugné uvedené
stéaty podle pfiblizného poétu obyvatel.

SLOVINSKO | LITVA | SLOVENSKO | RAKOUSKO | CESKA REPUBLIKA

Doplii &isla z nabidky. V a) zaokrouhluj na desetitisice, v b) na statisice. Cisla, ktera zaokrouhluje$
smérem doldi, zakrouzkuj.
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a) 49 a3 = 20000 =510000 039 083 = 3080000
b) m = 400 000 = 600 000 ﬁ 3500 000

Zapi$ &islo a zaokrouhli ho na tisice. Obraz zaokrouhleného &isla znazorni na &iselné ose.
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